Poštovani,
nastavno na Vaše brojne upite oko participacije roditelja u cijeni programa produženog boravka za razdoblje svibanj/lipanj 2020. godine, sukladno Dopuni Programa javnih potreba u osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju Grada Zagreba za 2020. godinu koju je donijela Skupština Grada Zagreba 7. svibnja 2020. godine, „odredbe o iznosu sudjelovanja roditelja u cijeni programa ne primjenjuju se od 16. ožujka 2020. - dana početka provedbe Odluke o obustavi izvođenja nastave u visokim učilištima, srednjim i osnovnim školama te redovnog rada ustanova predškolskog odgoja i obrazovanja i uspostavi nastave na daljinu (NN 29/20 i 32/20), koju je donijela Vlade Republike Hrvatske 13. ožujka 2020., do opoziva navedene odluke“.
Slijedom činjenice da je 11. svibnja 2020. godine, danom stupanja na snagu Odluke o načinu izvođenja nastave u osnovnim i srednjim školama kao i na visokim učilištima te obavljanju redovnog rada ustanova predškolskog odgoja i obrazovanja Vlade Republike Hrvatske Odluka o obustavi izvođenja nastave u visokim učilištima, srednjim i osnovnim školama te redovnog rada ustanova predškolskog odgoja i obrazovanja i uspostavi nastave na daljinu prestala važiti, roditelji čija su djeca pohađala program produženog boravka od 11. svibnja 2020. godine do kraja školske godine 2019./2020. participiraju u cijeni organizacije programa produženog boravka u spomenutom razdoblju uplatom jednog mjesečnog iznosa participacije.

S poštovanjem,
 
--
         
   GRAD ZAGREB
   Gradski ured za obrazovanje
 
    VAŽNA OBAVIJEST:
    Ova elektronička pošta može sadržavati podatke povjerljive prirode i namijenjena je isključivo osobama naznačenima kao primateljima. Pristup od strane bilo koje druge osobe smatra se neovlaštenim. Ukoliko niste naznačeni primatelj, svaka distribucija, kopiranje, umnožavanje ili otkrivanje sadržaja trećim osobama je strogo zabranjeno i smatra se protuzakonitim. Ukoliko ste dobili ovu poruku, a niste naznačeni primatelj, molimo Vas da što prije obavijestite pošiljatelja poruke i uništite sve postojeće kopije. S obzirom na nepostojanje potpune sigurnosti e-mail komunikacije, Gradski ured za obrazovanje ne preuzima odgovornost za eventualnu štetu nastalu uslijed zaraženosti e-mail poruke virusom ili drugim štetnim programom te pogrešne ili zakašnjele dostave poruke uslijed tehničkih problema.
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