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Ilica 25

Poštovani,


dostavili smo vam nove, crvene iskaznice za školski prijevoz. Dobitkom crvenih iskaznica plave iskaznice svih učenika vaše škole u školskom prijevozu bit će proglašene neaktivnima.


Molimo vas da upozorite učenike da je crvena iskaznica uvedena kako bi se olakšala kontrola. Vozači su dobili upute da ih od ponedjeljka, 27. listopada svakako i bez iznimke pregledavaju. Učenici koji se zateknu bez valjane iskaznice bit će upozoreni da podignu novu, crvenu, do 3. studenog. Ukoliko to ne učine, više neće imati pravo na prijevoz. 


Kao što smo i najavili koncem protekle školske godine, u sve školske autobuse, u vidnom polju vozača, ugrađeni su validatori, na koje će se učenici morati redovito i validirati, tj. morat će iskaznicu prisloniti uz validator, kako bi se prijavili u sustav.


Korištenje validatora je, osim kontrole, vezano i uz praćenje popunjenosti autobusa, a tako se dobiveni podaci arhiviraju i obrađuju. Na taj način dobit ćemo potpunu informaciju o kritičnim polascima, pa ćemo po potrebi s ravnateljima moći argumentirano dogovarati pojačanja na linijama.


Učenici koji imaju pravo na školski prijevoz, a koriste i redovni s bilo kojeg naslova, moraju osobno doći u ZET, Ozaljska 105, soba 52 s plavom iskaznicom na kojoj je važeći kupon za redovni prijevoz, koja će im biti zamijenjena novom. Ostali, koji to još nisu učinili, doći će u istu sobu u ZET s novom iskaznicom.

Stare, plave iskaznice ćemo deponirati, a vratit ćemo ih učenicima u zamjenu za crvene čim prestane potreba za njima (po završetku osmog, ili po završetku 4. razreda za one škole u kojima pravo na prijevoz imaju samo učenici razredne nastave). 
Po završetku unosa, napravit ćemo stvarne popise samo onih učenika koji su predali Zahtjeve i donijeti ih u škole po potpise i žigove. Ostali neće imati pravo prijevoza!

Za sve dodatne informacije i pojašnjenja izvolite kontaktirati gosp. Žarka Kalafatića, na tel. br. 365 16 47, ili 098 48 17 26.

S poštovanjem,


Direktor poslovnog područja promet

   Stjepan Tokić dipl. inž. v.r.
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